2021年8月13日 星期五 责编/李焕泉 美编/建隆 校对/惠琴



两热心市民希望资助四学子直至毕业

林祥章多次参与海都助学活动,曾资助6名海都阳光学子,今年他和同事张兴滔将分别帮助两名学子圆梦大学

N海都记者 刘露

海都报公益助学专栏"加油!阳光学子"开启以来,已连续推出9位阳光学子。他们每个人不畏困难、乐观积极的心态感染了不少读者。也有不少热心市民打来咨询电话,表示愿贡献一份力量,送上一片爱心,帮助这些阳光学子顺利进入大学。

昨日,福州市民林祥章和他的 同事张兴滔联系海都记者,希望每 人认捐两位学子。林祥章告诉记 者,今年是他第5次参加海都报的 阳光助学活动,之前他曾通过本报 为6名学子捐献了爱心。在林祥章 的影响下,他的同事张兴滔今年也 加入到海都阳光助学行动中,他们 二人将资助4位阳光学子,直到他 们大学毕业。





看到他们实现梦想 我感到很值得

今年50岁的林祥章是福州长乐人,目前在福州经营一家绿化园林公司。2012年,他第一次通过海都公益助学活动,为一名阳光学子提供了5000元学费。第二年林祥章又通过海都报认捐了两名男孩。到2015年,他一共资助了6名学生。这6个孩子一直受林祥章资助到大学毕业,有两个女生考上了研究生继续深造。如今这些孩子都已毕业工作,他感

到十分欣慰。

林祥章回忆,2015年 他认捐的两个孩子中,有 一个女孩家在福州,他曾 到女孩家中走访探望过, 令他印象深刻。女孩的 父亲长期患病,一家人的 收入主要靠母亲在外打 零工。"我感觉到他们生 活确实很困难。后来也 多次看望他们,过年时还 送上几千元钱的红包表 示慰问。这个女孩读书 很用功,我一直资助她到 大学毕业。后来她也很争气,毕业后在北京一家会计事务所找到了工作,逢年过节还会给我发消息问候。"

"粗略算下,这几年捐赠这些孩子的花费,大概 十万出头。每个孩子一年 五千元,对我来说,其实不算什么,但是能通过我小小的举动,帮他们从困境中走出来,去实现自己的梦想,我就感到很值得。" 林祥章笑着说。

尽己所能帮助别人 也算为自己积福报

在林祥章的公司里, 爱心捐赠并不是一件稀罕 事。林祥章平常并不爱主 动提起资助学生的事。张 兴滔是林祥章的公司里, 为数不多的"知情者"。

"他平常比较低调, 我也是偶然才知道的。 我也希望能贡献一份爱心,尽自己所能,去帮助 一两个困难学子,这样既 帮助了别人,同时也算为 自己积福报,何乐不为 呢!"张兴滔表示,他今年 将和林祥章一样,捐助两 名学子,直到他们大学毕业。"就是希望他们将来 能做对国家对社会有用 的人吧。"

在采访即将结束时, 林祥章给记者展示了一幅他很喜爱的书法作品的照片,上面写着"敬天 爱人"四个字。"怀着敬畏 之心,尊崇事物的本性, 以仁慈之心关爱众人。" 林祥章说,自己从小出生 在一个普通家庭,后来通 过自己的打拼基本上实 现了财务自由。"现在我 有了一点能力,就希望能 够帮助到更多的人,也算 是敬天爱人吧。"

(注:"敬天爱人"原出 自日本明治维新三杰—— 西乡隆盛的《西乡南洲翁 遗训》,后受到日本知名企 业家稻盛和夫的引用和推 崇,而广为人知。)

中国长城资产管理股份有限公司福建省分公司与厦门象屿资产管理运营有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司福建省分公司 与厦门象屿资产管理运营有限公司达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司福建省分公司将其 对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保 合同项下的全部权利,依法转让给厦门象屿资产管理运 营有限公司。现双方联合公告通知各借款人及担保人。 限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人,担保人因各种原因更名,改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

厦门象屿资产管理运营有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人,担保人及其他相关承继方,从公告之日起立即向厦门象屿资产管理运营有

中国长城资产管理股份有限公司福建省分公司 厦门象屿资产管理运营有限公司 2021年8月13日

示的债权清单:

序号	借款人	币种/单位	债权本金	利息	担保人名称
1	敦信纸业有限责任公司	人民币/元	20,000,000.00	6,015,785.78	郑敦木、蔡碧玉、陈若茂、高剑丽、郑敦迁、陈若秀、 腾信(漳州)纸业有限公司

注:1、上述清单中"担保人"包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以担保人签署的相应合同等法律文件约定为准。如上述清单中借款人、债权本金、利息、担保人等信息与事实不符的,以借款人、担保人签署的相应合同等法律文件约定为准。2、本清单列示截至基准日2020年10月31日的债权本金、利息等的暂估值,借款人和担保人实际应清偿的金额将按借款合同、担保合同及有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

理发店更名了 原卡里的钱找谁用?

五四北泰禾的鼎盛国际护肤造型,换成启航国际护肤造型, 新店家称要先充值再转卡,才能用原会员卡;部门已介入协调

■海都记者 江宛秋 郑旭 日前,福州市民游先生通过"智慧海都"APP反映,位于五四北泰禾的鼎盛国际护肤造型(简称:鼎盛),突然换成了名为启航国际护肤造型(简称:启航)的店,可游先生预充值的鼎盛会员卡里还有100元,如果要用,就得重新在启航充值费用。

游先生质疑,鼎盛搬离并未通知他,卡内的余额该找谁负责? 对此,启航国际造型的工作人员表示,他们是直接与房东签下的合同、租的场地,与鼎盛没有任何关系,顾客遇到这样的情况,应找鼎盛老板负责。

市民:要用原会员卡 先充值再转卡

"卡里还有100元,不知道该找谁负责。"讲到自己的经历游先生十分无奈,他去年4月份在鼎盛理发店会员卡内充值了300元,还没将卡里的钱消费完,店就换名字,成了启航理发店。启航的工作人员告诉游先生,若要继续使

用会员卡里的钱,需重新 充值,并转成启航的会员 卡才可用。

对此,游先生提出疑问,若不选择继续充值,那 卡里的钱该找谁负责?

而启航负责人告诉记者,该店并不认识鼎盛的 老板,也没有承接会员的 义务。该负责人说,启航 是去年12月重新注册营业 执照后开业的。对于鼎盛 的会员,负责人表示,可以 根据客人具体情况,进行 相应的充值后,转为启航 的会员卡。这样做的目的 是为了留住鼎盛的客源, 本身是亏钱的。

部门:如果无法调解 建议走法律途径

随后,记者查询了福州市便民(惠企)服务平台,约有7条关于鼎盛会员卡无法使用的投诉件,在晋安区市场监督管理局的介入下,仅少数消费者与启航达成和解。

晋安区市场监督管理 局工作人员告诉记者,目 前接到了近20条关于鼎盛 国际护肤造型的投诉。启航证照齐全,市场监督管理局对于这个情况只能进行协调,如果无法调解,只能建议消费者走法律途径。

那么消费者在店铺 更名后,该如何维权?福 建元一律师事务所的蒋 双灌律师表示,如果商家 是个体户注销后,由新的个体户经营者加入,即为新老板。那么卡内的金额可以向个体户(未注销)或原登记经营者(注销)主张退还。新的个体户即经营者不承担责任,除非,原个体户与新个体户有承继原客户服务的协议。

人行道去掉一半 路面还坑坑洼洼

位于福光路福兴医院公交站旁边,部门称将尽快修复

海都讯(记者 毛朝青) 12日上午,福州市民李先 生通过"智慧海都"APP 报料,称福光路福兴医院 公交站旁边人行道坑坑 洼洼,非常难走,到了夜 间更加危险,希望相关部 口尽快处理。

记者来到现场发现,人行道坑坑洼洼,一个窨

井盖旁边的坑洞,深处达 40厘米,宽度达1米,长度 达5米,而且人行道已去掉 了一半,盲道也只剩一 半。李先生告诉记者,这 个情况已存在好几个月 了,一直没人来处理,白天 还好,到了晚上如果一脚 踩空肯定摔倒,也很容易 记者将此情况反映给 市政工程中心,工作人员 回复称:该处原为电力配 电箱范围,供电局拆除后 未及时修复,中心已于昨 日下午督促对方尽快修 复。昨日下午,市政工程 中心工作人员与鼓山供电 所一起到现场考察,并进 行围挡施工

N- 海峡都市報分类广告 2021年 8月 13日 登报电话: 0591-87811583

横 家 服 务 祥安搬家 87505080 家具空调安等 老牌好日子 833 575 78 拆装家1

找对象到缘润圆 | 185588272 | 西湖大门口闽发西湖广场 2 号楼 5

姓名(潘志源)遗失二级建造师执业资格证书,证书号: 闽建造(二023900.特声明以上证书传)

声明 刘博文遗失士兵证证号士字

减资公告

根据 2021 年 7 月 30 日股东经决议、福州轨道交通设计院有限公司拟减少注册资本、由 734.69 万元人民币减少为 554.69 万元人民币债权人自接到还司通知书之日起三十日内,未经到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公清偿债款。

供系电话:0591-86307616

道交通设计院有限公司 2021 年 8 月 13 日